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 وزارة التربية والتعليم 

امتحان يشبه امتحان الثانوية العامة

الدور الأول

الأحياء                                   (   الدعامة والحركة )                      الزمن ( ساعة فقط ) 

 ( أجب عن الأسئلة التالية  )                                        

السؤال الأول :   أ-  اختر الإجابة الصحيحة. 
1- - تكتسب جدر الخلايا الكولنشيمية والإسكلرانشيمية الصلابة إذا ترسب فيها ......... 
       أ- الكيوتين                                         ب- السيوبرين
      جـ- السيليلوز                                        د- كل ما سبق
[image: image2.png]


2- تتكون عظام الحوض من نصفين متماثلين يلتحمان من الناحية الباطنية في منطقة

       تسمى بـ  ...........  

      أ-  الحرقفة                                           ب-  الارتفاق العاني 

      جـ-  التجويف الحقى                                د-  الرضفة
3-  استمرار تحرك الدم في الأوعية الدموية يرجع إلى إنقباض العضلات  ...........
   في جدرانها .  
   أ- الهيكلية                                                  ب الملساء

  جـ- القلبية                                                   د-  الإرادية واللاإرادية

4- كل مما يأتي من عظام الطرف العلوي عدا ....... 

   أ-   الشظية .                                              ب-  الكعبرة .
  جـ   العضد .                                                 د- الرسغ .

5- المخزون الفعلي للطاقة في العضلة هو   .......

أ- جزيئات ATP .                                          ب- حمض اللاكتيك .

جـ-  الجليكوجين .                                              د- الجلوكوز  .

6- يبلغ عدد عظام الجزء المخي للجمجمة ............

   أ- اثنين .                                                     ب- أربعة .

     جـ-  ثلاثة .                                                 د- ثمانية .

ب- قارن بين :

1. الحزام الصدري ، الحزام الحوضي  .

2. الدعامة الفسيولوجية ، الدعامة التركيبية .
جـ.  ما وظائف العضلات ? ثم اشرح فسيولوجية استجابة العضلات الهيكلية

     للسيالات العصبية .
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    أ-    بم تفسر  : 
1) حدوث إجهاد للعضلات الهيكلية ?
2) تختلف الفقرات عن بعضها البعض  ?
3) الوحدة الحركية هي الوظيفية للعضلات الهيكلية ?
4) لا تفسر نظرية الخيوط المنزلقة إنقباض العضلات الملساء ? 
5) ذبول أوراق النبات الأخضر عند العطش واستعادة الأوراق استقامتها بعد الري ? 


ب- من خلال الشكل المقابل أجب 

1. ماذا يطلق على الشكل المقابل ?

2. أكتب البيانات من ( 1 : 4 ) ?

3. ما يطلق على المنطقة المحصورة بين

      الأجزاء ( 2 ،4 ) ?

4. مم تتركب كل خلية من الجزء ( 4 ) ?
5. أقل عدد من الأجزاء ( 4 ) التي يغذيها الجزء ( 1 ) ?
6. أى الأجزاء يمكن أن تحتوي على النواقل الكيميائية ?
جـ.  بالرسم فقط وعليه البيانات وضح :

1. تركيب عظام الطرف العلوي .        2. تركيب لييفة عضلية .  
السؤال الثالث :  

أ-    اذكر مكان ووظيفة كلً مما يلى :  
         -  الثقب الكبير  .                      –  الضلوع .

         -  التجويف الأروح  .                –  القناة العصبية  .

         -  الجذور الشادة .                    – النتوء المستعرض .
ب-  ماذا يحدث إذا :

1. وجد المحلاق الدعامة  ?
2. تم وضع نبات المستحية فى مكان مظلم ?
3. كانت جميع فقرات العمود الفقري مثل الفقرات العجزية ?

4. حدث ضمور في أكبر عظمة من عظام العرقوب ?
جـ- أكتب نبذة مختصرة عن :
1. آلية إنقباض العضلة  .

2. الأجهزة الرئيسية المسئولة عن الحركة .

 (  انتهت الأسئلة )

                                      مع تمنياتي بالنجاح والتوفيق أ / عبد الحميد عطا   
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امتحان  تجريبي
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تابع الأسئلة 

































































































































































































































































